Zékladni skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Pracovni list

Piedmét: Clovék a jeho svét
Ro¢nik: 3.
Opakovani vzdélavaciho celku: Latky

1. Vyber spravnou odpovéd’.

1. Na zemi je vice vody

a) sladké
b) slané

c) kyselé

3. Jako latka pevna se voda vyskytuje

a) jako para
b) jako led
c) jako dést
5. Voda se méni v led p¥i
a2 T
b0 T
c)10 C

Vypracoval: Marek Sén

2. Denné bychom méli vypit
a) 2 litry
b) 1 litr
¢) 10 litra

4. Jako latka plynna se voda vyskytuje
a) jako para
b) jako led
C) jako dést

6. Voda se méni v paru pri

a2 C
b0 C
€)100 C



